



Kraków, 10.10.2024 r.

NZ.261.127.2024

Wg rozdzielnika

Dotyczy: Rozbudowa ul. Wrony na odcinku od ul. Chlebicznej do ul. Topografów

Znak sprawy: 20/IX/2024

Zamawiający, zgodnie z art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. (Dz. U. z 2024 r. poz. 1320) przekazuje treść zapytania oraz udzieloną odpowiedź:

Pytanie:

Pytanie do Zamawiającego odnośnie zapisu w swz dotyczącego kadry – część 3 ppkt. d) 2):

Dysponują osobami zdolnymi do wykonania zamówienia tj. osobami posiadającymi wykształcenie i kwalifikacje zawodowe tzn. co najmniej jedną osobą posiadającą uprawnienia do kierowania i nadzorowania robót budowlanych bez ograniczeń w specjalności:

- i. inżynierijno drogowej,
- ii. instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji i urządzeń telekomunikacyjnych,
- iii. instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji i urządzeń, gazowych, wodociągowych i kanalizacyjnych,
- iv. instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji i urządzeń elektrycznych i elektroenergetycznych,
- v. inżynierijnej kolejowej w zakresie kolejowych obiektów budowlanych,
- vi. inżynierijnej kolejowej w zakresie sterowania ruchem kolejowym,
- vii. konstrukcyjno - budowlanej.

Uwaga!

Zamawiający dopuszcza posiadanie ww. uprawnień przez tę samą osobę w ramach różnych branż.

Czy Zamawiający miał na myśli po jednej (1) osobie z każdej z wymienionych branż tj:

- i. inżynierijno drogowej – 1 osoba
- ii. instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji i urządzeń telekomunikacyjnych - 1 osoba
- iii. instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji i urządzeń, gazowych, wodociągowych i kanalizacyjnych – 1 osoba
- iv. instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji i urządzeń elektrycznych i elektroenergetycznych – 1 osoba



v. inżynierskiej kolejowej w zakresie kolejowych obiektów budowlanych – 1 osoba

vi. inżynierskiej kolejowej w zakresie sterowania ruchem kolejowym – 1 osoba

vii. konstrukcyjno – budowlanej - 1 osoba

czyli łącznie 7 osób ?

Czy zapis: Zamawiający dopuszcza posiadanie ww. uprawnień przez tą samą osobę w ramach różnych branż dotyczy łączenia przez 1 osobę różnych branż **np. i.**

inżyniersko drogową + ii. instalacyjną w zakresie sieci, instalacji i urządzeń telekomunikacyjnych ?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza posiadanie ww. uprawnień przez tą samą osobę w ramach różnych branż tj. posiadanych przez 1 osobę różnych uprawnień branżowych.

Otrzymują:

1 x strona internetowa prowadzonego postępowania

1 x aa NZ